
e Twinning έργο 

 ΄΄ Τα παιδία παίζει ΄΄ 

Την τρέχουσα σχολική χρονιά  στο Τμήμα 2 δημιουργήσαμε και πραγματοποιήσαμε 

ένα εθνικό έργο eTwinning με τίτλο «Τα παιδία παίζει». Στόχος του έργου ήταν οι 

μαθητές να γνωρίσουν την εξέλιξη των παιχνιδιών από την αρχαία Ελλάδα μέχρι και 

σήμερα. 

Στο συγκεκριμένο έργο συμμετείχαν και συνεργάστηκαν το 52ο Νηπιαγωγείο 

Πατρών, το 32ο Νηπιαγωγείο Πατρών, το Νηπιαγωγείο Πασίου Κορινθίας, το 

Νηπιαγωγείο Τραγανού Ηλείας και το Νηπιαγωγείο Φράγκα Αχαΐας. 

Το έργο ξεκίνησε από τα παιχνίδια που έπαιζαν τα παιδιά στην αρχαία Ελλάδα. Για 

να γνωρίσουμε καλύτερα τα παιχνίδια αυτά επισκεφτήκαμε το εικονικό 3D Μουσείο 

Αρχαίων Ελληνικών Παιχνιδιών. 

 

 

Προσπαθήσαμε να φτιάξουμε με πηλό πλαγγόνες, κουδουνίστρες  και άλλα παιχνίδια 

της Αρχαίας Ελλάδας. 



 

 

Ζωγραφίσαμε Αρχαία παιχνίδια 



 

Δημιουργήσαμε και παίξαμε ψηφιακό παιχνίδι μνήμης με Αρχαία παιχνίδια 

 

 

Φτιάξαμε και παίξαμε ένα ψηφιακό παζλ με Αρχαία παιχνίδια 



 

Βλέποντας τις σβούρες στην Αρχαία Ελλάδα αποφασίσαμε να φτιάξουμε και δικές 

μας. 

 

 



Παίξαμε το παιχνίδι «Ακινητίνδα» ή αλλιώς «Αγαλματάκια ακούνητα» που έπαιζαν 

και τα παιδιά στην Αρχαία Ελλάδα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παίξαμε τη «Χαλκή Μυΐα» ή αλλιώς «Τυφλόμυγα» 

 



Παίξαμε στην αυλή «Διελκυστίνδα» 

 

Παίξαμε με τον ψηφιακό τροχό που έφτιαξαν οι μαθητές του 32ου Νηπιαγωγείου 

Πατρών και δημιουργήσαμε με διάφορα υλικά Αρχαία Παιχνίδια 

 

 



Μιμηθήκαμε τους Αρχαίους Έλληνες και ζωγραφίσαμε αγγεία που απεικόνιζαν 

Αρχαία Παιχνίδια. 

 

 

Επόμενος σταθμός του έργου μας ήταν τα παραδοσιακά παιχνίδια.  

Η αφορμή μας δόθηκε από την μπάλα που έφτιαξε ένας παππούς χρησιμοποιώντας 

παλιά υφάσματα. 

 



Φτιάξαμε και μεις τις δικές μας μπάλες με υφάσματα. 

 

 

 



Γνωρίσαμε και παίξαμε κι άλλα παιχνίδια που έπαιζαν παλιά 

Λαστιχάκι 

 

Γαϊτανάκι με αφορμή τις Απόκριες 

 



Πουν' το, πουν' το το δαχτυλίδι 

 

Κουτσό 

 

 

 

 

 



Περνά περνά η μέλισσα 

 

Πιάσε την ουρά 

 

 

 

 



 

Αβγοδρομίες 

 

 

Βόλους 

 



Τέλος ολοκληρώσαμε το έργο μας γνωρίζοντας τα σύγχρονα παιχνίδια 

Παίξαμε με το ρομπότ Τοστάκι και δημιουργήσαμε πολλές διαδρομές ανάλογες με τη 

θεματική που ασχολούμασταν κάθε φορά. 

 

 

 



 

 

Δημιουργήσαμε παιχνίδια στον υπολογιστή ανάλογα με τη θεματική που 

επεξεργαζόμασταν (ψηφιακά παζλ, παιχνίδια εικονικής πραγματικότητας, ψηφιακά 

παραμύθια, εκπαιδευτικά λογισμικά , ζωγραφική στον υπολογιστή κ.α.) 

 



 

 



 

 

 



 

Σε όλη τη διάρκεια του έργου μοιραζόμασταν τα παιχνίδια που δημιουργούσαμε με 

τα Νηπιαγωγεία που συμμετείχαν στο έργο και επικοινωνούσαμε μέσω 

τηλεδιασκέψεων για να μοιραστούμε τις εμπειρίες μας.  

Τέλος ολοκληρώσαμε το έργο δημιουργώντας μια ομαδική αφίσα όλα τα σχολεία που 

συμμετείχαν με παιχνίδια που ζωγράφισαν οι μαθητές. 

 


